

给奔波的父亲 选一款适合外出的礼物



6月16日，父亲节。随着时间的推移，这个带点洋味的节日似乎越来越为国人所接受。作为子女，在父亲节的时候抓住机会让礼物替自己向父亲表达爱意与感谢也成为一种潮流。到商场逛一圈，选点什么才能真正抓住父亲的心呢？今年的礼品市场上，polo衫、手表以及男士护肤品等商品受到了消费者的欢迎。

■记者 朱蓉



6月13日，一位男士正在新世界百货圣大保罗专柜挑选polo衫。 实习记者 唐俊 摄

绅士style: 准备一件polo衫

炎热的夏季，什么都比不上穿着一件穿着舒适的上衣。给父亲的礼物中，除了永恒的衬衣与T恤，事实上还有polo衫可以选择。目前，polo衫已经成为运动、绅士化男士着装的代表。它的优点在于既不会过于随性，又不会显得严肃，适合出席任何场合。如果你的父亲性格开朗，可以尝试色彩鲜艳的polo衫，而如果性格偏稳重，则可以选择深色或者条纹，polo衫的另一大好处便是颜色丰富多样。新世界百货圣大保罗专柜的销售员说，他家的polo基本款甚至有16种颜色。

商务style: 选购一块手表

或许因为那个年代造成的特殊情怀，手表对于每位年长的父亲，总有一种特殊的吸引力。无论是仍在为事业拼搏的父亲，还是已经从一线退下的父亲，对于平日生活习惯偏商务的父亲来说，手表都不失为一个好的选择。判断一块手表的好坏，除了款式以外，更重要的是它走时的精准度。最简单的方式，就是听。表芯走动时发出的声音均衡、清晰、无杂音是最简单的判断标准。友阿春天的工作人员介绍，最近天王、飞亚达、名爵、西铁城等品牌都卖得不错。

户外style: 男士也要用防晒霜

随着时代的发展，护肤品早已不是女性的专利，洗面奶、润肤乳，甚至是夏季使用的防晒霜也成为了不少80后、90后为父亲准备礼物的首选。目前，玉兰油、资生堂、欧莱雅、希思黎等品牌都推出了同品牌男士专用护肤品。据了解，不少专柜也针对父亲节推出了一系列的促销活动，很多包含抗皱、防晒、去油等关键词的单品礼盒套装也受到了消费者的喜爱。如果你的父亲需要经常外出，为他选择一款适合的护肤产品也算得上一份贴心的节日礼物了。

带你认大牌

牛仔品牌——Wrangler

Wrangler品牌诞生于美国西部，作为世界三大牛仔品牌之一，其产品一直深受牛仔和牛仔爱好者的欢迎。Wrangler的设计师们多年来一直坚持“专为牛仔而设计的牛仔裤”的精神，产品线条实际而不浮夸。品牌的“Cowboy Cut”独特剪裁最受到市场的称赞，表袋紧贴裤头，7个裤耳保证皮带受力均匀。

1897年，该品牌创始人C.C.HUDSON来到了北卡罗来纳州，开始在纺织业发展自

己的事业，并于1904年成立第一间工场。1919年，Wrangler品牌成立，意为“工作中的牛仔”。1947年推出第一条设计师牛仔裤——wrangler 13MWZ 牛仔裤。1962年，Wrangler品牌成功开拓欧洲市场，十余年后便成为世界年轻文化的标志。

目前，该品牌在友谊商店、平和堂五一店、东塘店、乐活城以及奥克斯广场等设有专柜。

■记者 朱蓉 实习生 鄢然



中档礼盒粽热销 步步高百货销售达6000万

记者在步步高集团了解到，该集团旗下超市在端午期间推出了一系列如万人包粽子、旱地龙舟赛、长沙最大香包造型等活动。“早在节前一个月，像粽子、咸蛋之类的节

庆食品销售就十分火爆。今年消费者普遍青睐中档价位的礼盒装粽子，价格在100元到200元之间。”步步高超市金星路店徐店长接受采访时说。

据统计，步步高超市业态

在端午节三天期间，单个门店平均销售同比上涨29.2%，而百货业态整体销售同比增长30.6%，创下了6000万的销售额。

■记者 朱蓉

找便宜

父亲节主题促销走热

本周日，便是父亲节，星城的商家们纷纷推出了与之相关的主题促销，趁着优惠为自己的爸爸选一件贴心的礼物吧。

运达美国际名品商场

即日起至6月16日，商场2楼十大男装品牌T恤一口价，最低每件980元；活动期间2楼装配免费酒水点心，购物还可获赠精美礼品一份；Kevin Kelly全场7折，Jean Liou Scherrer购任意两件货品即可获赠价格较低的一件。

平和堂

即日起至6月16日，中厅举行意大利品牌斐乐特卖会，满300元减80元。

阿波罗商业广场

即日起至6月16日，商场累计消费折后满528元(含)，珠宝首饰、进口手表折后满5288元(含)，可获赠父亲节感恩礼品一份；6月16日会员全场3倍积分；1楼中厅Lee全场3至7折。

新世界百货

即日起至6月16日，全场夏品88减50；6月15日至16日再满288送80元爱爸爸券，单张小票限送3张，限男装、男鞋使用；满580送凤凰三日游，送完为止。

步步高广场长沙店

即日起至6月16日，全场满200元减100元；现金消费满288元赠送精美明信片一套；现金消费满1088元，即赠送价值88元日美指甲1套或价值98元水烟壶1套。

友阿春天

即日起至6月16日，商场当日现金购物折后满500元即送288元电子券，满1000元送576元电子券，以此类推，可跨柜累计，凡参加活动的商品，均可无限制收券。

友阿百货

即日起至6月16日，当日购男士用品(三楼男装、一楼男鞋、男包)折后现金部分满188元送100元礼金券；当日购3楼运动类商品现金部分满288元送100元礼金券一张，多买多送。

友阿奥特莱斯

即日起至6月16日，金利来男鞋全场2至7折，5折以上商品再9折；欢腾全场3至7折，7折以上商品再9折。

百联东方

即日起至6月16日，全场部分品牌7折后满200元减50元。

■记者 朱蓉 实习生 鄢然

New品烩



品牌:天梭
建议售价:
RMB 10700

点评:豪致系列机械腕表能够提供长达80小时的机械动力存储,刷新了世界腕表历史。该款产品是天梭品牌与全球最大机芯制造商ETA合作的作品,率先采用了“机械动力80机芯”。从表面到表盘、表带都将抛光与哑光相结合,并首次在机芯自动锤上使用了发散状水波纹装饰,十分具有设计感。

■记者 朱蓉 实习生 鄢然



更多商业资讯, 欢迎扫一扫。